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B E R G G E S P R Ä C H E
mit Gregor Seberg auf der Teichalm, Almenland, Steiermark


Er ist Schauspieler, er ist Autor, er ist Kabarettist. Bekannt ist er aber vor allem durch seine Rolle als Oberstleutnant Helmuth Nowak in der Fernseherie „SoKo Donau“: Gregor Seberg.

„Berggespräche“-Moderator Andreas Jäger entführt den gebürtigen Grazer zurück zu seinen Wurzeln, in die Steiermark. Knapp eine halbe Autostunde nördlich von Graz beginnt das Almenland, saftig-grüne Almwiesen und dunkelgrüne Wälder auf sanften Hügeln. In der Mitte, eingebettet in ein weites Hochplateau, der dunkelblaue Teichalmsee – und hier werden Kindheitserinnerungen wahr. 

Gregor Seberg hat Germanistik und Theaterwissenschaften studiert, war am Konservatorium und spielte unter anderem in der Bühnenfassung von „A Clockwork Orange“. Mit uns plaudert er über seine Erfahrungen auf der Bühne und vor der Kamera – und darüber, warum Wut zu Mut führen kann, und dass es wichtig ist, sich für Schwächere einzusetzen.

[bookmark: _GoBack]„Essen und Trinken halten Leib‘ und Seel‘ zusammen“ heißt es aber schließlich. Und deshalb gibt es entlang der Wanderwege ausreichend Hütten und Gastwirtschaften, bei denen es sich bestens einkehren lässt. Das lassen sich Andreas Jäger und Gregor Seberg nicht zweimal sagen – nach einem Ausflug auf den Plankogel klingt der Tag perfekt bei einem gar nicht veganen Steak aus. 


Weitere Infos:		berggespraeche.com
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